



柯桥春季纺博会突遇疫情将延期,钱报记者连线参展商: 彩排到凌晨的发布会暂停 希望所有的努力不会白费

花费了很多心血的纺博会紧急暂停 受访者提供

本报记者 史春波

“可以躺平了,好好休息两天。”昨天上午,柯桥服装商李哲(化名)这样告诉钱江晚报·小时新闻记者。

作为一家服装品牌的创始人,在做了两个月的准备后,李哲特别期待自己的一场新品发布会。不过,清晨,还在睡梦中的李哲接到通知,因为突来的疫情,活动有了变化。

根据昨天下午绍兴市召开新冠病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会的消息,5月22日21时许,绍兴柯桥区体育馆“愿检尽检”点发现一份20:1混管阳性标本,23时41分柯桥区疾控中心新冠病毒核酸检测结果显示1例新冠病毒初筛阳性,经绍兴市疾控中心复核确认阳性;5月23日0时33分经柯桥区疾控中心检测,1例首例阳性感染者的密切接触者结果显示新冠病毒初筛阳性,经绍兴市疾控中心复核确认阳性。截至5月23日16时,柯桥区本次疫情累计报告阳性感染者2例。

两位感染者是一对夫妻,丈夫为装修工人,妻子在KTV上班。两人轨迹涉及棋牌室等地。

准备数月的纺博会 突遇疫情

柯桥,是世界最大的纺织贸易集聚地。每年春季,这里会有一场纺博会。

纺博会云集了当下世界流行的布料、花色、设计等,所以会吸引全国各地的布商来参加。

5月22日晚上,今年春季纺博会的前奏——2022柯桥时尚周(春季)举行了开幕式。

据报道,“中国纺织时尚趋势发布秀”作为本届时尚周首场大秀,由中国、法国、意大利的知名设计师和8家柯桥优秀面料企业联袂呈现,以国际化、时尚化、数字化的集成创新风格,呈现了中式新韵、法式浪漫、意式优雅交融相汇的绿色风尚。

李哲在参加开幕式后,又进行了一场自己品牌发布的彩排,这场发布会他花费了几十万元,准备了两个多月。彩排一直到了凌晨,大家觉得很惊艳。根据安排,5月23日至25日,共有8场这样的新品发布会。

没有意外的话,昨天上午,今年春季纺博会就会开幕,设置了1385个展位,省内外540余家企业参展。

纺博会已经走过了20余个年头。与往年不同的是,本届春季纺博会将以2.6万平方米的规模首次在绍兴国际会展中心开启。

“本来每年是在5月初开的,因为疫情,推迟到了这几天。”当地一名人士告诉钱江晚报·小时新闻记者,“没想到还是遇上了疫情。”就在李哲还在紧张排练的时候,一例阳性感染者被发现了。

张华参加了多年的纺博会,这次他准备了9平方米的展位,费用是一万多元。“本来是23日早上8点开馆的,疫情紧急,就延后了,面料什么的都还在里面。我们人在家里办公。”

还好发现早 不然开馆了影响更大

5月22日23时,接绍兴柯桥区疾控中心报告,柯桥区体育中心愿检尽检点发现1例新冠病毒初筛阳性感染者,柯桥区联防联控指挥部第一时间启动应急响应,对感染者相关密切接触者、次密切接触者进行紧急排查并落实管控。

5月23日0时33分,经柯桥区疾控中心检测,1例首例阳性感染者的密切接触者结果显示新冠病毒初筛阳性,经绍兴市疾控中心复核确认阳性。此人系首例阳性感染者的妻子。

根据公布的流调轨迹,两人涉及药店、棋牌室、KTV等,去得最多的是棋牌室。

李哲睡了没几个小时,昨天早晨6点左右就接到了一个电话。对方告诉他,因为疫情,活动要有变化了。“一开始改成云上发布,就是模特走秀。后来又取消了,改成延后了。”李哲说,虽然花费了很多心血,但是为了疫情需要,大家都还是很理解和支持的,“希望所有的努力,不会白费。”

“政府的应急机制很快,行动很快。”李哲很快在小区里做了核酸采样,没有出门,期待早日平复。

昨天早上7点多,中国绍兴柯桥国际纺织博览会筹委会发布消息表示,因疫情影响,为保证群众人身安全,按照疫情防控有关要求,本届纺博会适当延后举办。具体时间另行通知,希望广大参展采购人员理解和支持。

根据划分的三区范围,纺博会所在的场馆属于防范区。“还好发现早,不然开馆了,人员太多,影响可就更大。”

绍兴市柯桥区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室表示,目前对排查出的阳性感染者的密接、次密接者及重点人员,均已第一时间纳入管控,重点场所已全部进行消杀。昨天6时30分起,对柯桥街道、柯岩街道、华舍街道、齐贤街道开展大规模区域核酸检测,并建议广大市民减少跨区流动,非必要不出区。

新闻+

截至昨天16时 绍兴柯桥“三区” 首轮核酸检测 均为阴性

本报讯 昨天下午,绍兴市召开新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会。

钱江晚报·小时新闻记者从会上了解到,截至昨天16时,柯桥区本次疫情累计报告阳性感染者2例。绍兴市共累计摸排密接186人,次密接315人,其中市内密接180人,次密接304人,省内流转密接6人,次密接11人。密切接触者、次密切接触者已经检出结果343人,结果为阴性。

柯桥区自22日晚10时起连夜开展“三区”范围内第一轮区域新冠病毒核酸检测工作,截至昨天16时,柯桥区三区完成核酸采样8435人,已出结果7605人,全部阴性;柯桥、齐贤、柯岩和华舍街道完成核酸采样422319人,已出结果128697人,均为阴性。

疫情发生后,绍兴柯桥区已进行“三区”划分,并已落实各项具体管控措施。

“三区”内3所小学、6所幼儿园5918名学生暂停线下教学,实施线上教学。要求防范区内的初中、高中学生实行家门、校门点对点接送上下学。对封控区、管控区内的初中、高中学生按要求落实管控措施,学校组织好线上教学,47名初三学生、10名高三学生中高考期间按“应考尽考”的原则参加考试。 本报记者 周夏林